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AYDA 10 BİN SAYAÇ 
ÜRETİLEBİLECEK

Kurulan tesisin ayda 10 bin 
su sayacı üretme kapasitesine 
sahip olduğunu dile getiren 
Başkan Güler, “Klasik beledi-
yeciliğin dışındaki çalışmalarla 
biz örnek bir çalışma orta-
mı oluşturduk. 4 tane şirket 
kurmuştuk. Bu şirketlerden bir 
tanesi de Ordu Yazılım Şirke-
timiz. Dolayısıyla yazılım tek-
nolojisindeki güçlülüğümüzü 
Ordulu gençler ve teknisyenler 
göstermiş oldu. Belediyemizin 
kurduğu Ordu Yazılım Şirketi-
mizle burada somut olarak da 
Su verimliliği (SUVER) isimli 
sayacı yaptık. Şimdi bunu Tür-
kiye ve dışardan satmak üzere 
bizlere teklifler geliyor” dedi. 

GSM’LE SU 
YÜKLENEBİLECEK

Yazılımın tamamen ken-
dilerine ait olduğunu belirten 
Başkan Güler, “Bu yazılım 
tamamen bizim teknik arka-
daşlarımıza ait. Sayacımızın 
en güzel özelliklerinden bir 
tanesi anında GSM’le cep 
telefonu üzerinden yükleme ve 
ödeme yapabiliyorsunuz. Son 
derece akıllı bir sayaç yapmış 
olduk. Ordu belki bu noktada 
bir sürpriz yapıyor diyebiliriz. 
Yaptığımız bu sistemle sadece 
Türkiye’de değil dünyada da 
adından söz ettirecek. Çünkü 
bu her eve lazım olan sayaç-
lardan bir tanesi. Hem de 
su verimliliği ve kayıp kaçak 
oranında hayatımızı kolaylaştı-
ran bir sistemi Ordulu arka-
daşlarımız ve teknisyenlerimiz 
yapmış oldu. Bir damla suyu 
dahi ölçebilen bir sistem kur-
muş olduk. Onları kutluyorum” 
diye konuştu.

Ordu Büyükşehir Belediyesi, 
teknoloji ve yazılımı özel tasarlanan, 
Türkiye’de ilk olan ve GSM ile uzaktan 
dolum yapılabilen SUVER 2020 
isimli su sayacının üretim ile montaj 
çalışmalarına başladı. Büyükşehir 
Belediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi 
Güler, yaptığımız bu sistem sadece 
Türkiye’de değil dünyada da adından 
söz ettirecek” dedi.

ÜRETİME BAŞLADI

Düşünen, Üreten, Yarışan Ordu” sloganıyla Türkiye’de adın-
dan söz ettiren bir belediyecilik anlayışı izleyen Ordu Bü-
yükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler’in baş-

lattığı projeler meyvelerini vermeye başladı. Klasik belediyecilik 
dışında teknolojiyi her alanda kullanarak vatandaşlara verilen 
hizmet kalitesini arttıran Ordu Büyükşehir Belediyesi, elektronik 
su sayacını da kendisi üretiyor. Ordu Büyükşehir Belediye Başka-
nı Dr. Mehmet Hilmi Güler, Büyükşehir Belediyesinin iştiraki olan 
ORYAZ tarafından tasarlanan SUVER 2020 isimli su sayacının 
üretildiği Fatsa ilçesine bağlı Bolaman mevkiindeki OSKİ’nin Ek 
Hizmet Binasında kurulan tesiste incelemelerde bulundu. Üre-
tilecek sayaçlara hem elektronik kartla hem de GSM’le uzaktan 
yükleme yapılabileceğini vurgulayan Başkan Güler, yeni sayaçla 
birlikte su israfının da önüne geçileceğini söyledi. 

Ordu Büyükşehir Beledi-
yesi, araç filosuna dahil 
ettiği 62 iş makinesi ve 58 

kamyonla gücüne güç kattı. Fen 
İşleri Dairesi Başkanlığı tarafından 
kiralanan araçlarla birlikte, 2021 
yılında, 19 ilçede, bin kilometre 
asfalt ve beton yol yapılması 
hedefleniyor.

Ordu Büyükşehir Belediyesi 
daha iyi ve hızlı hizmet verebil-
mek için 120 kamyon ve iş maki-
nesini filosuna kattı.  Büyükşehir 
Belediye Başkanı Dr. Mehmet 
Hilmi Güler’in göreve gelmesiyle 
birlikte, iki yılda 860 kilometre 
asfalt yola imza atılarak, rekor 
kırılan Ordu’da, 2021 hedefi bin 
kilometre olarak belirlendi. Bu 
doğrultuda geçtiğimiz aylarda 95 
yeni iş makinesini bünyesine ka-
tan Büyükşehir Belediyesi, kentin 
yol sorununu ortadan kaldırmak 
için 62 iş makinesi ve 58 kamyo-
nu daha makine parkına ilave etti.

ARAÇ FİLOSU GÜÇLENDİ

SUVER 2020
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Büyükşehir Belediyesi ile 
Ordu İl Tarım ve Orman 
Müdürlüğü iş birli-

ğinde yürütülen “Atıl Tarım 
Arazilerinin Değerlendirilme-
si Projesi” ile atıl arazilerin 
üretime katkı vermesi sağ-

lanıyor. Proje kapsamında 
atıl arazilerde uygulanmak 
amacıyla fındık tarımının 
daha az yapıldığı Akkuş ve 
Mesudiye başta olmak üzere 
19 ilçede üreticilere yeşil 
mercimek, mısır, nohut, 4’lü 

karışım kaba yem, soya ve 
kabak olmak üzere yaklaşık 
15 ton tohum dağıtıldı. 

Öte yandan Büyükşehir 
Belediyesi tarafından 2020 
yılı içerisinde de Mesudiye ve 
Akkuş ilçelerindeki atıl tarım 

arazilerinin değerlendirilme-
si ve yem bitkisi üretiminin 
artırılması amacıyla hayvan 
yetiştiricilerine 30 ton ko-
runga, 20 ton siyez buğdayı 
ve 6 ton 750 kilogram yonca 
tohumu dağıtılmıştı.

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler, kırsal kalkınmayı 
ve tarımsal ekonomiyi desteklemeye devam ediyor. Başkan Güler’in 

talimatıyla başlayan çalışmalara bir yenisi daha eklenerek atıl durumdaki 
tarım arazilerine ekilmek üzere üreticilere 15 ton tohum dağıtıldı.

AKKUŞ -MESUDİYE

ÂTIL ARAZiLER
EKONOMiYE

KAZANDIRILIYOR

Ordu Büyükşehir 
Belediyesi, baharla 
birlikte yol bakım, 

onarım, genişletme, beton 
ve asfalt çalışmalarına hız 
verdi. Birçok ilçede ulaşım 
yatırımlarını sürdüren 
Büyükşehir Belediyesi, 
asfalt ve betonla buluştu-
racağı yolların altyapıla-
rında hummalı bir çalışma 
başlattı.

Ordu’da, sürücülerin 
korkulu rüyası olan gü-
zergahlar engel olmaktan 
çıkıyor. Sarp arazilerinin 
bulunduğu bölgelerde, 
büyük bir mücadele örne-
ği sergileyen Büyükşehir 
Belediyesi ekipleri, dağları 
dize getirip vatandaşla-
ra konforlu bir ulaşımın 

kapılarını aralıyor. 19 ilçede 
860 kilometre yolu asfalt 
ve betonla buluşturan Bü-
yükşehir Belediyesi, yeni 
yol açma, bakım ve ona-
rım çalışmalarına da hız 
kesmeden devam ediyor. 

Fen İşleri Dairesi Baş-
kanlığı ekipleri Kabataş 
ilçesine bağlı Yeniceli 
Mahallesi’nde yol geniş-
letme çalışmaları başlattı. 
Küme Evleri grup yolunda 
devam eden çalışmalarla 
birlikte yol genişliğinin 6 
metreye çıkartılması he-
defleniyor. Bölgede çalış-
malarını sürdüren ekipler, 
genişletme ve altyapı 
çalışmalarının ardından 
güzergahta beton yol ça-
lışmasına başlayacak.

KABATAŞ’TA DAĞLAR DİZE GELİYOR

Ordu Büyükşehir Belediyesi, Per-
şembe ilçesinde Medreseönü ile 
Çandır Mahallelerini birbirine bağ-

layan, Yazlık ve Ortatepe Mahallelerine de 
hizmet verecek yolu betonla buluşturdu. 
Tamamlanan yol çalışmalarıyla birlikte 
ilçe halkı, standardı yüksek, konforlu bir 
güzergaha kavuştu.

Öte yandan Büyükşehir Belediye-
si Fen İşleri Dairesi Başkanlığı ekipleri, 
Perşembe ilçesinde Babalı Mahallesi’ni 
beton yolla buluşturacak.  Bolatlı Mahal-
lesi Uzundüz mevkiine de hizmet vere-
cek yolda toplam 1500 metrelik mesafe 
beton yol olacak. 

Altyapıda, reglaj, kanal temizliği ve 
yağmur suyu hatlarının tamamlandığı 
yolda, 400 metrelik kısım da beton yola 
kavuştu. Geride kalan 1100 metrelik me-
safedeki çalışmalar ise sürüyor.

PERŞEMBE’DE
BETON
YOL SEVİNCİ
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İ
limize uygun çalışmalar 
yaparak kentimizin ca-
zibesini arttırıyor, yaşam 
konforuyla çağımızın ge-

rektirdiği ihtiyaçlar doğrul-
tusunda kentimizin vizyo-
nunu geliştirmeyi gayretle 
sürdürüyoruz. Çıktığımız bu 
yolculukta halkımızın en tabi 
yaşam hakkını gözetiyor ve 
her işimizi layıkıyla yerine 
getirme çabası gösteriyoruz. 
Teknoloji ve dinamik yaşam 
kavramı ile hızla gelişen 
günümüz dünyasında, yaşa-
nılabilir alanlarla donatılmış 
“Güçlü, Güvenli ve Güvenilir 
Ordu”yu inşa etme yolunda 
hızla ilerliyoruz.

Türkiye’de adından söz 
ettiren bir belediyecilik 
anlayışı izleyerek başlattığı-
mız projelerin meyvelerini 
almaya başladık. Türkiye’de 
ilk olan ve GSM ile uzaktan 
dolum yapılabilen, SUVER 
2020 isimli su sayacımızın 
üretim ile montaj çalışma-
larına başladık. Bu sayede 
yeni sayaçla birlikte su israfı-
nın da önüne geçebileceğiz. 
Yaptığımız bu sistem sadece 
Türkiye’de değil dünyada 
da adından söz ettirecek. 
Klasik belediyecilik dışın-
da teknolojiyi her alanda 
kullanarak vatandaşımıza 
verdiğimiz hizmet kalitesini 
de artıyoruz.

Bir diğer taraftan da 
araç filomuzu genişletmeye 
devam ediyoruz. 62 iş maki-
nesi ve 58 kamyonla gücü-
müze güç kattık. Bu zamana 
kadar toplam 860 kilometre 
yolu asfalt ve betonla bu-

luşturduk, 2021 yılında ise 19 
ilçemizde, 1.000 kilometre 
asfalt ve beton yol yapılma-
sını hedefliyoruz.

19 ilçemizde tarihi yatı-
rımlara imza atarak önemli 
çalışmaları vatandaşımızın 
hizmetine sunmaktayız. Alt 
yapıdan üst yapıya, ekono-
miden turizme kadar birçok 
çalışmayla gerçekleştirdiği-
miz projeleri modern şehir 
kimliğiyle hayata geçirmeye 
devam ediyor, yaptığı-
mız her işi de bu kimliğe 
uygun olarak tamamlıyoruz. 
Ordu’muzun gelişmesi için 
turizm ve tanıtım alanındaki 
çalışmaların yanı sıra ekono-
mik canlılık ve hareketliliği 
teşvik etmek için de ilimizin 
değerleri ve ihtiyaçlarıyla 
bağdaşan projeler üretme-
ye devam ediyoruz. Bizler 
temel belediye hizmetlerini 
en iyi şekilde yerine getire-
rek üretime ve istihdamına 
yönelik tarım ve hayvancılık 
alanında da adından söz 
ettirecek hizmetleri sunmak-
tayız. Bu sayede gerçekleş-
tirdiğimiz projelerle ilimizin 
ekonomisine ve toplumsal 
gelişimine de katkı sağla-
maktayız. 

Ordu Büyükşehir Beledi-
yesi olarak, yaptığımız işlerin 
amacına ulaştığını vatan-
daşlarımızın yüzlerindeki 
memnuniyeti görüyor ve 
aldığımız bu güçle kenti-
mizi kalkındırmayı gayretle 
sürdürüyoruz.

Gürgentepe ilçesinde 20 
dekarlık alanda alım 
garantili olarak dikimi 

gerçekleştirilen çoban fasulye-
lerinin hasadının ardından satın 
alma işlemi gerçekleştiren Ordu 
Büyükşehir Belediyesi iştiraki 
ORTAR A.Ş. 2’nci ödemeleri 
üreticilerin hesaplarına yatırdı. 
Toplam 10 ton çoban fasulyesi 
karşılığında üreticilere 250 bin 
TL ödeme yapıldı. 

Türkiye’nin en fazla fındık 
üreten ili Ordu, tarımsal çeşitli-
liği arttırıcı projeleriyle adın-
dan söz ettiriyor. Büyükşehir 
Belediyesi tarafından başlatılan 

çalışmalarla kırsalda yaşayan 
insanların gelir kaynakları çe-
şitlendirilirken, tarımsal üretim 
potansiyeli aktif hale getirilerek 
ekonomiye kazandırılıyor.

Gürgentepe ilçesinde 
sadece ihtiyaçların giderilece-
ği kadar ekimi yapılan çoban 
fasulyesinin, yaygınlaşması ve 
kalitesinin artırılması için Bü-
yükşehir Belediyesi, İl Tarım ve 
Orman Müdürlüğü ve DOKAP iş 
birliğiyle 19 üreticiye 20 dekar 
alanda geçtiğimiz yıl kurulan 
tesiste üretilen ilk ürünler Ordu 
Büyükşehir Belediyesi tarafın-
dan satın alındı. 

Ordu’da fındığın yanında 
üreticilere ek gelir getirmesi 
amacıyla Büyükşehir Belediyesi 
tarafından başlatılan tarımsal 
çeşitlilik üreticilerin yüzünü gül-
dürüyor. Gürgentepe ilçesinde 
yıllardır kendi ihtiyaçları kadar 
üretimi yapılan Gürgentepe 
çoban fasulyesi, Büyükşehir 
Belediyesinin teşvikleri ve alım 
garantisi ile yeniden pazara 
indi. Proje kapsamında 20 
dekar alana ekimi yapılan 10 
ton çoban fasulyesini satın alan 
ORTAR A.Ş. ikinci ürünler için 
üreticilere 250 Bin TL ödeme 
yaptı.

Ordu Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler'in 
gelir getirici projeleri arasında yer alan “Sözleşmeli Tarım” 
uygulaması, üreticilerin yüzünü güldürmeye devam ediyor.

BÜYÜKŞEHİR İLE
ÜRETİCİNİN

YÜZÜ GÜLÜYOR

Ordu Büyükşehir Bele-
diyesinin DOKA 2019 
Yılı Sosyal Gelişmeyi 

Destekleme Programı (SOGEP) 
kapsamında Etüt ve Projeler 
Dairesi Başkanlığı AB ve Dış 
İlişkiler Şube Müdürlüğünün 
koordinesinde yürütülen “Çalı-
şan Ordu’nun Üreten Kadınları” 
Projesi’ne katılan 60 kadın kur-
siyere yönelik verilen “Yöresel 
Gıda Ürünü Geliştirme Kursu” 
eğitimleri ORMEK ve DAVET 
merkezinde devam ediyor.

2019 Yılı Sosyal Gelişmeyi 
Destekleme Programı (SOGEP) 
kapsamında uygulanan ve Doğu 
Karadeniz Kalkınma Ajansı 
(DOKA) tarafından desteklenen 
proje, Ordu Büyükşehir Bele-
diyesi tarafından uygulanıyor. 
Ayrıca proje paydaşları olarak 
Büyükşehir Belediyesi iştiraki 
ORTAR A.Ş. ile İl Tarım ve Or-
man Müdürlüğü, İl Milli Eğitim 
Müdürlüğü ve İŞKUR İl Müdürlü-
ğü yer alıyor.

8 Mart tarihinde 3 ayrı grup 
olarak başlanan eğitimlerde 
kadın kursiyerler teorik eğitim-

lerin yanı sıra uygulamalı eğitim 
de alacaklar.

İŞKUR tarafından destek-
lenen eğitimlerde kursiyerlere 
KOSGEB Sertifikalı Girişimcilik 
Eğitimleri, e-ticaret ve koopera-
tifçilik eğitimleri verileceği gibi 
kurslar sonunda başarılı olan 
kursiyerlere iş başvurularında 
ve kendi işlerini kurmalarında 
gerekli olacak Millî Eğitim Ba-

kanlığı onaylı kurs sertifikası ve 
KOSGEB Girişimcilik Sertifikası 
da takdim edilecek.

Öte yandan proje kapsamın-
da belirlenen 60 kadın kursiyer 
Ordu yöresine özgü turşu, mar-
melat, pekmez ile unlu mamul-
lerin (yufka, erişte vs.) üretimi, 
paketlenmesi ve pazarlanması 
konularında 366 saat, her bir 
grup için 2,5 ay eğitim alacak.

BU PROJE HEM ÖĞRETİYOR
HEM KAZANDIRIYOR
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Yaşlı ve engelli bireylerin 
sosyal hayatını kolaylaş-
tıracak pek çok projeyi 

hayata geçiren Ordu Büyükşe-
hir Belediyesi “Engelsiz Ordu 
Taksi” hizmetiyle de takdirleri 
topluyor.

Büyükşehir Belediyesi 
tarafından 2019 yılından bu 
yana kullanılan mobil taşıma 
hizmetiyle yaşlı ve engelli 
vatandaşlar; hastane, kayma-
kamlık, postane, adliye, banka 
vb. kamu kurum ve kuruluşla-

rındaki işlerini kolay ve rahat 
yerine getiriyorlar.

Büyükşehir Belediyesinin 
vatandaşlara ücretsiz hizmete 
sunduğu “Engelsiz Ordu Taksi” 
için talepte bulunan vatan-
daşlar, evlerinden alınarak 
istedikleri yere götürülüyor 
ve ev dışında olan zorunlu 
ihtiyaçlarının karşılanması 
sağlanıyor. İşlemleri biten va-
tandaşlar yine Engelsiz Ordu 
Taksi hizmetiyle evlerine geri 
götürülüyor.

‘ENGELSiZ‘ENGELSiZ
TAKSi’TAKSi’

BÜYÜKŞEHİRDEN
ENGELLİ BİREYLER İÇİN

Ordu Büyükşehir Belediyesi, 
Altınordu ilçesinde mevcut-
ta bulunan Sokak Hay-

vanları Bakım ve Rehabilitasyon 
Merkezi’ni Karadeniz Bölgesi’nin 
en büyük ve en kapsamlı sokak 
hayvanları hastanesine dönüştü-
rüyor. 

Büyükşehir Belediyesi, sokak 
hayvanlarının daha donanımlı bir 
ortamda rehabilite edilmesini sağ-
lamak amacıyla kendi personelleri 
ve imkanlarıyla bakım ve reha-
bilitasyon merkezinde yenileme 
çalışması yapıyor. 

Ameliyathaneler, yoğun bakım 
üniteleri, muayene odası, röntgen 
ve laboratuvar bölümleri, anneli 
yavru ünitesi, pati park oyun alanı, 
güçten düşmüş tek tırnaklı ünite-
leri, acil durum hayvan ambulans-
ları, engelli rehabilitasyon ünitesi 
gibi pek çok alanda iyileştirme 
yapacak olan Büyükşehir Beledi-
yesi sahipsiz, yaralı, hasta, engelli 
ya da bakıma muhtaç dostları do-
nanımlı bir ortamda tedavi ederek 
rehabilitasyonlarının yapılmasını 
sağlayacak.

CAN
DOSTLAR
İÇİN
MODERN
HASTANE

Ordu Büyükşehir Be-
lediyesi tarafından 
başarıyla yürütülen 

YAŞAD Projesi’nin ikincisi 
uygulanmaya başlıyor.

Aile Çalışma ve Sosyal 
Hizmetler Bakanlığının 
desteğiyle yürütülen YA-
DES Projesi (Yaşlı Destek 
Programı) kapsamında 
Ordu’da uygulanacak olan 
YAŞAD-2 (Yaşlıların Ya-
şam Alanlarında Destek-
lenmesi) Projesi için Ordu 
Büyükşehir Belediyesi 
hibe desteği aldı.

Büyükşehir Belediyesi 
yaşlı vatandaşların önce-
likle bulundukları ortamda 
sağlık, huzur ve güven 
içinde yaşamlarını devam 
ettirebilmeleri; toplum 
içinde aktif, üretken ve 
saygın bir şekilde mutlu 
bir yaşam sürdürmele-

rini sağlamak amacıyla 
kentte uyguladığı YAŞAD 
Projesi’ni 2021 yılında da 
devam ettiriyor.

Önceki yıllarda başarı 
ile YAŞAD Projesi’ni yü-
rüten Ordu Büyükşehir 
Belediyesi, 2021 yılında 
da Aile Çalışma ve Sos-
yal Hizmetler Bakanlığı 
tarafından hibe desteği 
almaya hak kazandı. 

Sosyal alarm cihazı, 
evde sağlık, psikolojik 
destek, evde temizlik, 
gıda-hijyen paketi, sıcak 
yemek ve ulaşım gibi 
hizmetlerin verileceği 
projede Büyükşehir Bele-
diyesi yaşlı vatandaşların 
yaşamlarını kolaylaştıra-
cak. Ordu’da uygulanacak 
proje kapsamında 500 
yaşlı vatandaş aktif olarak 
projeden yararlanabilecek.

ÇINARLAR ‘YAŞAD’ İLE
MUTLU OLACAK
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19 ilçede tarihi yatırımlara imza 
atan Ordu Büyükşehir Belediye-
si, Altınordu ilçesinde de önemli 

yatırımları vatandaşın hizmetine 
sundu. Altyapıdan üstyapıya, 
ekonomiden turizme kadar birçok 
çalışmanın gerçekleştirildiği Altı-
nordu ilçesi modern şehir kimliğine 
kavuştu. 

YOL VE SUYA 98 MİLYONLUK 
YATIRIM

Büyükşehir Belediye Başkanı 
Dr. Mehmet Hilmi Güler’in göreve 
geldiği günden bu yana geçen 2 
yıllık süre zarfında Altınordu’da yol 
ve su çalışmalarına ağırlık verildi. 
Büyükşehir Belediyesi, Fen İşleri ve 
OSKİ çalışmaları kapsamında Altı-
nordu’ya son 2 yılda 98 milyonluk 
yatırım yaptı. 

ALTINORDU’NUN YOLLARINA 85 
KİLOMETRELİK SICAK ASFALT

Ulaşım altyapısını güçlendiren 
Büyükşehir Belediyesi bu kapsam-
da Altınordu’nun ulaşım ağında 
bulunan yollarda 85 km sıcak asfalt 
çalışması gerçekleştirdi. 

YAYALAR İÇİN ALTINORDU-
PERŞEMBE ARASI KADAR 

KALDIRIM 
Yayaların güvenli ulaşımı içinde 

çalışan Büyükşehir Belediyesi 60 
bin metrekare baskı beton kaldırı-
mı da kullanıma sundu. 

ALTINORDU-ÇAYBASI ARASI 
KADAR İÇMESUYU VE 

KANALİZASYON HATTI YAPILDI
Ordu Su Kanalizasyon İdaresi 

Genel Müdürlüğü de Altınordu’da 
su ve kanalizasyon alanında çığır 
açan çalışmalara imza attı. Şehrin 
altyapısında köklü değişimler 
yapan OSKİ, 2 yılda 58 km içme 
suyu ve 28 km kanalizasyon hattı 
çalışması gerçekleştirdi. OSKİ ta-
rafından 39 km’lik içme suyu hattı 
yapımı da aralıksız devam ediyor. 

KIYILAR HALKIN OLDU
Kirazlimanı Mahallesi’nde halk 

tarafından büyük tepki alan ve 
imza kampanyaları düzenlenen 
17 katlı, 280 daireli yüksek ölçekli 
yapı, Ordu Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler’in 
kararlılığı ve ‘Kıyılar halkın anaya-
sal hakkıdır’ ilkesi doğrultusunda 
mahkeme kararıyla yıkıldı. 

Ayrıca Altınordu, Ünye, Fatsa, 
Perşembe ve Gülyalı ilçe kıyı-

larında görüntü ve imar kirliliği 
oluşturan 156 kaçak yapı yerinden 
kaldırıldı.

KAVŞAK DÜZENLEMELERİ İLE 
ŞEHİR NEFES ALDI

Altınordu ilçesinin sorun-
larından bir tanesi olan trafik 
yoğunluğu için çalışma başlatan 
Büyükşehir Belediyesi, ilçede 
gerçekleştirdiği ‘dinamik kavşak’ 
düzenleme çalışmaları ile trafiğin 
nefes almasını sağladı. Bu kap-
samda Sivas Kavşağı, Rus Pazarı 
Kavşağı, Mevlâna Kavşağı, Dörtyol 
Kavşağı, Belediye Kavşağı ve Fın-
dıklı Kavşak’ta yapılan çalışmalarla 
trafiğin akış hızı artırıldı. 

MELET’E ALTERNATİF KÖPRÜ 
KAZANDIRILDI 

Ordu Büyükşehir Belediyesi ile 
Devlet Su İşleri iş birliğinde Kara-
deniz Sahil Yolu üzerinde bulunan 
ve Doğu Karadeniz Bölgesi'ndeki 
trafiğin omurgası olan Ordu’nun 
Altınordu ilçesindeki Melet Irmağı 
üzerine inşa edilen yeni köprü ‘Me-
let Köprüsü’nde oluşan trafik yo-
ğunluğunun azalmasını sağlarken 
alternatif bir güzergâh oluşmasını 
sağladı.  

SIRRIPAŞA RENGARENK 
Altınordu ilçesinde bulunan 

ve halk arasında Fidangör olarak 
bilinen Sırrıpaşa Caddesi Büyük-
şehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet 
Hilmi Güler’in talimatıyla başlatılan 
çalışmalarla rengarenk, modern 
bir görünüme kavuştu. Alt yapısı 
sil baştan yenilenen caddede 
cephe ve zemin iyileştirme projesi 
kapsamında 98 binanın dış cephesi 
yenilendiği gibi zemine de doğal 
taş döşemesi yapılarak cadde-
nin silueti değiştirildi. Yapılan bu 
çalışmalarla Ordu’ya, açık bir AVM 
kazandırıldı. 

ALTINORDU’NUN DUVARLARINA 
CAN GELDİ 

Altınordu ilçesinin önemli 
arterlerindeki bazı binaların boş 
duvarları mural sanatı ile süslendi. 
Büyükşehir Belediyesi tarafından 
hayata geçirilen proje ile kendi öz-
gün tarzlarını ortaya koymuş genç 
sanatçılar tarafından, ilk etapta üç 
farklı binanın duvarında uygulanan 
mural büyük ilgi görürken şehre 
ayrı bir renk kazandırdı.

BOZTEPE ‘ORDU’NUN MİSAFİR 
ODASI’ OLDU 

Altınordu ilçesinde bulunan 
ve şehrin önemli turizm cazibe 
mekânlarından biri olan Bozte-
pe, modern ve halkın ihtiyaçları 
doğrultusunda hazırlanan projeyle 
bambaşka bir görünüm kazandı. 
Araç trafiğine kapatılan alanda 
begonit taş kaplama yaya yolu, 27 
adet satış birimi ve bitkisel peyzaj 
düzenlemeleri yapıldı. Yenilenen 
yüzüyle yerli ve yabancı binlerce 
ziyaretçiye ev sahipliği yapan Boz-
tepe’de hayata geçirilen çalışmalar 
vatandaşlardan tam not aldı. Ordu 
Büyükşehir Belediyesi tarafından 
yapılan bu çalışma sonunda yeni-
lenen yüzüyle turistlerin ilgi odağı 
olan Boztepe, adeta ‘Ordu’nun mi-
safir odası’ oldu. Boztepe’de ayrıca 
yamaç paraşüt alanı da genişletile-
rek paraşüt tutkunları için modern 
bir alana dönüştürüldü. 

TAYFUN GÜRSOY PARKI IŞIL IŞIL 
OLDU

Altınordu ilçesinde bulu-
nan Tayfun Gürsoy Parkı, Ordu 
Büyükşehir Belediyesi tarafından 
yapılan düzenleme ve yenileme 
çalışmalarıyla bambaşka bir görü-
nüm kazandı. İlçe sahil bandında 
yer alan parkta; kaldırım, yürüyüş 
yolu, aydınlatma, kent mobilyaları, 
çocuk oyun grupları ve spor alan-
larıyla tamamen yenileyen, genç 
ve çocukların keyifli vakit geçire-
bilecekleri alternatif oyun alanları 
oluşturan Büyükşehir Belediyesi, 
mahalle sakinlerinin yanı sıra va-
tandaşlardan da takdir topladı.

ŞEHİR MODERN BİR KİMLİK 
KAZANDI

Büyükşehir Belediyesi tarafın-
dan Altınordu’nun birçok bölgesin-
de mevcut alanlarda yeni düzen-
lemeler yapıldı. Bu kapsamda 
Atatürk Bulvarı üzerinde kafelerin 
bulunduğu ve halk arasında kafeler 
caddesi olarak bilenen alanda ah-
şap platformlar, oturma birimleri, 
bisiklet park alanları, doğal taş 
yürüyüş alanı ve bitkisel tasarımlar 
yapılarak cadde modern bir görü-
nüme kavuşturuldu.

BİLAL KÖYDEN MÜZESİ 
YENİLENDİ 

1929 yılında kendi imal ettiği 
el yapımı tahta dizgi makinesiyle 
Güzelordu adında Türkiye’nin ilk 
köy gazetesini çıkaran Bilal Köy-

den anısına açılan Açık Hava Basın 
Müzesi, yapılan peyzaj düzenleme 
çalışmasıyla daha sade bir şekilde 
tasarlanarak sergi alanının ön 
plana çıkarıldığı ve çeşitli dö-
nemlerde etkinliklere ev sahipliği 
yapabilecek sosyal bir alan olarak 
yeniden tasarlandı. Alan içerisine 
vefat eden gazetecilerin anısını 
yaşatmak için fotoğrafları konul-
du. Müzede ayrıca Bilal Köyden’in 
dizgi makinesi, ziyaretçilerin 
dinlenmesi için oturma bazaları ve 
etkinliklerin düzenlenebileceği alan 
oluşturuldu.

ATATÜRK SİLUETİ SAHİLDEKİ 
YERİNİ ALDI 

Altınordu rıhtımında yapılan 
düzenleme çalışmaları kapsamında 
mevcut yerinden kaldırılan ışıklı 
Atatürk silueti, Ordu Büyükşehir 
Belediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi 
Güler’in talimatlarıyla yeniden inşa 
edildi. 

CADDE VE SOKOKLAR DAHA 
MODERN 

Ordu Büyükşehir Belediyesi 
Altınordu ilçe genelinde cadde ve 
sokakları içinde çalışma gerçekleş-
tirdi. Yeni kaldırımları ve ışıklandır-
malarıyla yenilenen birçok cadde, 
görünümüyle göz doldurdu.

ORDU DENİZİ KULLANMAYA 
BAŞLADI 

Ordu’yu denizle bütünleştir-
mek adına projeler üreten Ordu 
Büyükşehir Belediyesi, yenileme 
çalışmalarının ardından Şehit 
Temel Şimşir gemisini turizme 
kazandırdı.  

KENDİ ELEKTRİĞİNİ ÜRETEN 
OTOGAR HİZMETE AÇILDI 
Ordu Büyükşehir Belediyesi 

tarafından Eskipazar Mevkii çevre 
yolunun hemen kenarında inşa 
ettiği otobüs terminali, şehir içi ve 
şehirler arası taşımacılara yönelik 
hizmet vermeye başladı. Yeni ve 
çağdaş teknoloji ile inşa edilen 
Altınordu Şehirler Arası Otobüs 
Terminali, tavanına yerleştirilen 
standardı yüksek güneş panelleri 
ile saatlik 320 KWP elektrik ürete-
rek, kendi kendine yeten bir bina 
özelliği taşıyor.

ŞEYH ŞAKİR EFENDİ TÜRBESİ 
AÇILDI, ADINA AŞEVİ KURULDU 

Ordu Büyükşehir Belediyesi, 
Altınordu ilçesinde kültür varlığı 

olarak tescilli bulunan ve içerisinde 
7 kabrin bulunduğu Buharalı Şeyh 
Şakir Efendi Türbesi’ni titizlikle 
restore ederek ziyarete açtı. 

Büyükşehir Belediyesi ayrıca 
Buharalı Şeyh Şakir Efendi adıyla 
aşevi kurdu. Hizmete açılan aşevi 
ile ihtiyaç sahiplerine günlük sıcak 
yemek yapılarak dağıtılması sağ-
lanıyor. 

HZ. BİLAL CAMİ İBADETE AÇILDI 
Ordu Büyükşehir Belediyesi 

Altınordu ilçesi Cumhuriyet Mahal-
lesinde Selçuklu döneminin izlerini 
günümüze taşıyan 450 kişi kapasi-
teli Hz. Bilal Camii’ni tamamlayarak 
ibadete açtı.

ALTINORDU’YA YÖRESEL ÜRÜN 
PAZARI KURULDU 

Ordu Büyükşehir Belediye-
si üretici ile tüketicinin aracısız 
buluşacağı ve yöresel ürünler ile 
hediyelik eşyaların satılacağı pazar 
yerini Altınordu’ya kazandırdı. 
Altınordu ilçesi teleferik alt istas-
yonunun olduğu bölgede hizmet 
veren pazar ile yöresel ürünlerin 
pazarlanması sağlanıyor. 

ŞEHİR CANLILIK KAZANDI
Ordu Büyükşehir Belediyesi, 

Altınordu’nun trafiğe kapalı cadde-
lerinden bir tanesi olan Süleyman 
Felek Caddesi’ni yeşil adacıklarla 
donatarak caddeye canlılık kazan-
dırdı. Büyükşehir Belediyesi ayrıca 
kentin en güzel manzaralarına öz 
çekim hatıra fotoğrafı otomatı 
yerleştirerek ziyaretçilerin unutul-
maz anlarını kayıt altına almalarını 
sağlıyor. 

İLK KADIN TİYATROCUNUN ADI 
YAŞAYACAK 

Ordu’da 57 yıldır perdelerini 
kapatmayan Ordu Büyükşehir 
Belediyesi Karadeniz Tiyatrosunun 
(OBBKT) kurulduğu dönemde ilk 
kadın tiyatro sanatçısı olan Fatma 
Demirhan’ın adının yaşatıldığı park 
tamamlanırken Altınordu’ya da 
yeni bir açık hava müzesi kazan-
dırıldı. 

2 yıllık süre zarfında Altınor-
du’da birçok projeyi daha hayata 
geçiren Büyükşehir Belediyesi, 
yapımı devam eden ve planladığı 
yeni projelerle ilçenin önemli bir 
cazibe çekim merkezi olmasını 
sağlıyor.

Ordu Büyükşehir Belediyesi 2 yıllık süre zarfında Altınordu’da hayata geçirdiği yatırımlarla ilçeyi bir cazibe merkezi haline 
getiriyor. Yapılan çalışmalarla hem Altınordu’da ikamet edenler hem de ziyaret için gelenler şehrin değişen yapısına hayran kalıyor.

ALTINORDU
BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ’NİN
YATIRIMLARI İLE ÇAĞ ATLADI

Önce Sonra
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Ordu Büyükşehir Belediyesi,
kenti sağlık alanında sınıf atlatacak 900 yataklı Şehir Hastanesi için seferberlik ilan etti.

SEFERBERLiK!
Düşünen, Üreten, Yarışan 

Ordu” sloganıyla, altyapı, 
ulaşım, üstyapı, tarım ve 

turizm alanında birçok proje ve 
yatırımı hayata geçiren Ordu 
Büyükşehir Belediyesi, sağlık ala-
nında kente büyük ivme kazan-

dıracak olan şehir hastanesi için 
seferberlik ilan etti. Hastaneye, 
şehrin dört bir yanından ulaşım 
için Fen İşleri Dairesi Başkan-
lığı ekipleri tarafından çalışma 
başlatıldı.

BÖLGEDE
ARI GİBİ 

ÇALIŞMA VAR

İlk olarak Ordu Giresun 
karayolundan yaklaşık 2 kilo-

metrelik bağlantı yolu açmak 
üzere ekipler bölgeye gönde-
rildi.  Ayrıca, Kargın Deresi’n-
de menfez çalışması yapıldı. 
Alt temel malzemesi serim ça-
lışmalarının devam ettiği yolun 
bir hafta içerisinde kullanıma 

açılması hedefleniyor. Öte 
yandan, Melet Irmağı üzerinde 
yeni yapılan köprü üzerinden 
geçen yolla birlikte, hastane-
ye direkt ulaşım sağlayacak 
olan bulvar içinde planlamalar 
tamamlandı.

Ordu Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Dr. Mehmet Hilmi Güler’in 
seçim vaatlerinden biri olan ve 

yapımına devam edilen Ünye Bisiklet 
ve Yürüyüş Yolu Projesi vatandaşlardan 
tam not alıyor.

Dünyanın sayılı kentlerinde bulu-
nan ve insanların sosyalleşmesi adına 
yeni bir yaşam alanı oluşturan projede 
çalışmalar tüm hızıyla sürdürülüyor. İlçe 
merkezinde Çamlık ile otogar arasında 
kalan 5 kilometrelik alanda uygulanan 
proje; kent estetiğine katkı sağlaması, 
çevre dostu proje olması, sportif faaliyet 
yapılan alanları arttırması ve yapıldığı 
konum itibariyle rahatlıkla ulaşılabilecek 
bir yerde olmasıyla Ünyeli vatandaşlar-
dan tam not alıyor. 

Otogar mevkiinden başlanan Bisiklet 

ve Yürüyüş Yolu Projesi’nde Büyükşehir 
Belediyesi ekipleri Çamlık güzergahı üze-
rinde çalışmalarına devam ediyor. Otogar 
ve Tabakhane Deresi arasında taş duvar, 
tahkimat imalatları, sulama ve elektrik 
hattı çekilmesi, beton döküm ve bordür 
döşenmesi işlerini tamamlayan ekipler, 
aydınlatma direkleri montajı ve peyzaj 
düzenleme işlerine başladı.  Tabakhane 
Deresi’nden iskele istikametinde ise be-
tonlama işleri tamamlanarak, iskele mev-
kiinde bulunan menfez inşaatına başlandı. 
Kaldırım söküm ve betonlama işleri ile 
elektrik hattı çalışmaları ise iskele 100. Yıl 
Restoranı arasında devam ediyor. Hava 
şartlarının asfalt dökümüne müsait hale 
gelmesiyle birlikte ekipler tüm alt yapı, 
bordür, beton ve toprak tesviye işlerinin 
tamamlanması hedefliyor.

ÜNYE BİSİKLET YOLUNA

TAM NOT

Bugüne kadar çok sayıda kişinin 
ölümü ve yaralanmasına neden 
olduğu için “ölüm kavşağı” olarak 

anılan Ünye Sanayi Kavşağı, Ordu Bü-
yükşehir Belediyesi tarafından gerçek-
leştirilen kavşak düzenleme çalışmasının 
ardından güvenli hale getirildi.

Ordu’nun ulaşım ağını güvenli ve 
konforlu hale getirmek için önemli yatı-
rımlar gerçekleştiren Ordu Büyükşehir 
Belediyesi, bir yandan da trafik akışını 
sağlamak ve kavşakların güvenliğini 
artırmak amacıyla başlattığı kavşak 
düzenlemeleriyle şehir içi trafiğinin 
rahatlamasına büyük katkı sunuyor.

Altınordu ve Fatsa ilçesinde hayata 
geçirilen çalışmaların ardından Ünye 
ilçesinde de kavşak düzenlenmesi 

gerçekleştiren Büyükşehir Belediyesi, 
ilçenin önemli bölgelerinden biri olan ve 
geçmişte kazalarla anılan Ünye Sanayi 
Kavşağı’ndaki çalışmaları tamamlayarak 
hizmete aldı.

Kentteki araç sayısının artması ile 
birlikte oluşan trafik yoğunluğuna karşı 
yeni tedbirler alan Ordu Büyükşehir 
Belediyesi, Altınordu ilçesinde Sivas 
Kavşağı, Rus Pazarı Kavşağı, Mevlâna 
Kavşağı, Dörtyol Kavşağı, Belediye Kav-
şağı ve Fındıklı Kavşak’ta düzenleme 
çalışması yaptı. Bu çalışmaları ilçelere 
de yayan Büyükşehir Belediyesi, Ünye 
ilçesindeki Sanayi Kavşağı düzenleme-
sinin ardından diğer ilçelerdeki sorunlu 
kavşaklarda da çalışmalar belirlenen 
program dahilinde sürdürülecek.

ÜNYE SANAYİ KAVŞAĞI
ARTIK DAHA GÜVENLİ
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Ordu’da, ulaşımla ilgili 
yaşanan sorunları çözü-
me kavuşturmak ama-

cıyla yapılan çalışmalar yoğun 
bir şekilde devam ediyor.  
Toplam 27 bin 318 kilometrelik 
yol ağıyla, Türkiye’nin en uzun 
kırsal yol ağına sahip olan ilde, 
asfalt ve beton yol çalışma-
larında seferberlik yaşanıyor. 
Ordu Büyükşehir Belediyesi, 
yolların ömrünü uzatmak, 
halkın konforlu ve güvenli bir 
şekilde yolculuk etmesini sağ-

lamak amacıyla yaptığı asfalt 
ve beton yolları duvar imalat-
ları ile koruma altına alıyor.

Dik ve engebeli olan arazi 
şartlarının olduğu bölgelerde, 
özellikle yağışlı havalarda olu-
şabilecek toprak kaymalarının 
ulaşım hizmetlerini aksatma-
ması için yolların kenarları-
na taş duvar ve betonarme 
duvarlar inşa ediliyor. 19 ilçede, 
110 ayrı noktada şimdiye kadar 
32 bin 105 m3 taş duvar çalış-
ması yapıldı.

Ordu’nun zor coğrafi şartlarına rağmen en uzak 
mahallelere kadar ulaşım hizmeti götüren Ordu 
Büyükşehir Belediyesi, taş duvar ve perde duvar gibi 
sanat yapılarıyla da yaptığı yolların ömrünü uzatıyor.

YOLLARA
KALE GiBi
KORUMA

Ordu Büyükşehir Be-
lediyesi, ilçelerdeki 
asfalt seferberliği-

ni sürdürüyor. Çalışmalar 
kapsamında Fatsa ilçesine 
bağlı Mustafa Kemal Paşa 
Mahallesi’ndeki iki sokak 
daha sıcak asfalt konforuyla 
buluşturuldu. 

Büyükşehir Belediyesi, 
Fatsa ilçesine bağlı Mustafa 
Kemal Paşa Mahallesi’nde 
bulunan Sed ve Sazcılar So-
kak’ta başlattığı altyapı ça-
lışmalarının ardından bölgeyi 
sıcak asfalta kavuşturdu. 

Otogar mevki ile Kum-
ru-Korgan Yoluna bağlanan 
Ata Caddesi’ne alternatif 
oluşturan güzergâh trafik 
yükünü de en aza indirecek.

FATSA’NINFATSA’NIN
SORUNLARISORUNLARI

ÇÖZÜLÜYORÇÖZÜLÜYOR

Pandemi devam ederken 
sınava hazırlanan öğrenci-
lere moral ve motivasyon 

vermek isteyen Ordu Büyükşe-
hir Belediye Başkanı Dr. Meh-
met Hilmi Güler’den dezenfek-

tan kalem hediyesi geldi. 
Pandemi sürecinde sınava 

hazırlanan 8 ve 12. sınıf öğren-
cilerine Başkan Güler’den sprey 
özellikli kalem hediye edildi. 
Büyükşehir Belediyesi ekip-

lerince hazırlanan hediyeler il 
genelinde bulunan 114 lise ve 
200 ortaokulda öğrenim gören 
19 bin öğrenciye dağıtıldı.

Ordu Büyükşehir Beledi-
yesi Çevre Koruma ve Kontrol 
Dairesi Başkanlığını tarafın-
dan geliştirilen sprey özellikli 
dezenfektan kalem, haznesinde 
5 cc el dezenfektanı bulundu-
rabiliyor. Yeni normalde sosyal 
hayat ile hijyenin birlikte devam 
ettirilebilmesine farkındalık 
oluşturmak amaçlı Ordu Büyük-
şehir Belediyesince tasarlanan 
dezenfektan kalem, öğrencilerin 
not alırken gerektiğinde el de-
zenfektanını kullanım kolaylığı 
sağlıyor.

BAŞKAN GÜLER’DEN ÖĞRENCİLERE
DEZENFEKTAN KALEM HEDİYESİ

Pandemi dolayısıyla iş yer-
leri kapanan esnafa Ordu 
Büyükşehir Belediyesin-

den yapılan 2 bin TL’lik destek 
yardımı hesaplara yatırıldı. 

İçişleri Bakanlığı tarafından 
yayımlanan genelge kapsamın-
da iş yerleri kapanan işletme-
cilere Büyükşehir Belediyesi 

tarafından verilen 2 bin TL’lik 
destek yardımının ödemeleri 
tamamlandı. Ordu genelinde 
iş yerleri kapatılan ve belirtilen 
gerekçelere uyan 800 esnafa 
toplamda 1 milyon 600 bin 
TL’lik ödeme yapıldı. 

22 Mart 2021 tarihi itibariyle 
ödemeleri yapmaya başlayan 

Ordu Büyükşehir Belediyesi; 
19 ilçede 711 kıraathane, 1 kır 
bahçesi, 49 internet kafe, 25 
elektronik oyun salonu, 2 bilar-
do salonu, 1 lokal, 9 çay bahçe-
si, 2 halı saha işletmecisi olmak 
üzere toplamda 800 esnafın 
ödemesini gerçekleştirdi.

800 ESNAFA
1 MiLYON

600 BiN TL
ÖDEME YAPILDI

BÜYÜKŞEHİR,
ESNAFA VERDİĞİ SÖZÜ TUTTU
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2020 Yılı Coğrafi İşaretli 
Ürünler Mali Destek Prog-
ramı kapsamında Etüt ve 

Projeler Dairesi Başkanlığı AB 
ve Dış İlişkiler Şube Müdürlüğü 
tarafından hazırlanan ve Doğu 
Karadeniz Kalkınma Ajansı’na 
(DOKA) sunulan “Yerel Tadı-
mız: Coğrafi İşaretli Kabataş 
Helvamız” isimli proje hibe 
desteği almaya hak kazandı. 

Büyükşehir Belediyesi ve 
DOKA arasında imzalanan 
sözleşme ile Kabataş ilçesinde 
coğrafi işaretli Kabataş helva-
sının yerel paydaşlarla birlikte 
üretilmesini ve paketlenmesini 
sağlayacak olan Helva Üretim 
ve Paketleme Tesisi kurulma-
sı için Kabataş Belediyesinin 
tahsis ettiği alanda inşaat 
çalışmalarına başlandı. 

Ordu Büyükşehir Beledi-
yesinin başvuru sahibi olduğu 
Büyükşehir Belediyesi iştiraki 
Ordu Tarım Anonim Şirke-
ti (ORTAR A.Ş.) tarafından 
yürütülen projenin ortakları 
ise Kabataş Kaymakamlığı ve 

yer tahsisini yapan Kabataş 
Belediyesi olacak. Proje kapsa-
mında kurulacak olan tesiste 
Kabataş helvasının yanı sıra 
bölgede yetiştirilen ürünleri 
işlenip katma değerli ürünlere 
dönüştürülerek üretimi ger-
çekleştirilecek.

Projenin kurulum, üretim, 
paketleme ve pazarlanması 
gibi tüm sürecini ORTAR A.Ş. 
yürütecek. Projenin tamam-
lanması ile Kabataş’ta helva 
üretimi ve paketlenmesi süreç-
leri daha hızlı yapılacak. Yerel 
paydaşlarla birlikte yürütülen 
çalışma ile Kabataş’a alter-
natif bir ürün kazandırılırken 
ekonomiye de katkı vermesi 
sağlanacak.

ORTAR A.Ş. tarafından ay-
rıca Kabataş helvasının sürdü-
rülebilir bir üretime dönüşmesi 
amacıyla yeni projeler hazır-
lanacak. ORTAR A.Ş. ayrıca 
ilerleyen dönemlerde açacağı 
helva yapım kursları ile Kaba-
taş helvasının yeni nesillere 
aktarılmasını sağlayacak.

Ordu’nun coğrafi işaretli ürünlerinden bir tanesi olan Kabataş helvasının üretiminin 
artırılması ve ekonomiye katkı vermesi amacıyla Ordu Büyükşehir Belediyesi ve 
DOKA iş birliğinde Kabataş ilçesine Helva Üretim ve Paketleme Tesisi kuruluyor.

SERİ ÜRETİME GEÇİYOR

KABATAŞ
HELVASI

Ordu Büyükşehir Belediyesi, 
konforlu bir ulaşım için il 
genelindeki yol bakım, onarım 

ve genişletme çalışmalarını sürdürü-
yor. Çatalpınar ilçesine bağlı Güney-
ce ve Gündoğdu mahalle yolunda 
devam eden çalışmalarda, sarp ve 
eğimli arazilerde özverili bir çalışma 
yürütülüyor.

Ordu’da asfalt ve beton yol 
seferberliğini sürdüren Büyükşehir 
Belediyesi, kırsal mahallelerdeki, 
yeni yol açma, bakım onarım stabi-
lize ve genişletme çalışmalarına da 
devam ediyor. Bölgenin dik ve eğimli 
arazisinde vatandaşlara, standardı 
yüksek konforlu bir ulaşım sunmak 
için seferber olan Fen İşleri Dairesi 
Başkanlığı ekipleri, Çatalpınar Gü-
neyce ve Gündoğdu mahallelerinde 
yol genişletme ve onarım çalışması 
başlattı.

Toplam 1.5 kilometre genişlet-
me yapılacak olan 7.5 kilometrelik 
güzergahtaki çalışmaların ardın-
dan altyapı çalışmaları başlayacak. 
Altyapı çalışmalarının tamamlanma-
sıyla birlikte, yol emülsiyon asfalt ile 
buluşacak.

BÜYÜKŞEHİRDE

DURMAK
YOK

Korgan ilçe merkezi ile Yazı-
cı Mahallesi arasında kalan 
ve Sülük Gölü’nü de içinde 

barındıran arazide Ordu Büyükşe-
hir Belediyesi tarafından başlatılan 
çalışmalar devam ediyor.

Sülük Gölü ve çevresinde yılların 
sorunu olan, ne yapılaşmaya ne de 
ulaşıma geçit veren arazi Büyük-
şehir Belediyesince adeta değişim 
ve dönüşümü yaşıyor. 80 yıldan bu 
yana heyelanlarla birlikte 200 evin 
risk altında olduğu ve 3 yılda bir ma-
halle sınırlarının değiştiği arazideki 
sorunlar Büyükşehir Belediyesince 
çözüme kavuşturularak 23 mahalle-
ye rahat bir nefes aldırılıyor.

Arazide bulunan 200 hane ve 
ulaşım sağladığı 23 mahallenin 
kaderini değiştirecek olan çalışmalar 
kapsamında Büyükşehir Belediyesi 
ekipleri bölgede bulunan iki gölün 
boşaltma işlemini yaptı. Yüzeyde bu-
lunan kaynak sularının arazilere zarar 
vermemesi için taş dolgu uygula-
ması gerçekleştiren ekipler, suların 
taşların altından tahliye edilmesi 
sağlandı. Aynı zamanda 23 mahal-
leye ulaşım sağlayan güzergahta da 
kazı ve taş dolgu çalışması başlatıldı.

KORGAN
RAHATLADI

Yatırımlarını hız kesmeden sürdü-
ren Ordu Büyükşehir Belediyesi 
Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel 

Müdürlüğü (OSKİ), Çaybaşı ilçesi İlküvez 
Mahallesi’nde yapacağı terfi istasyonu ile 
geniş bir havzanın içme suyu problemini 
ortadan kaldıracak projenin çalışmalarına 
başladı.

Terfi istasyonu ile Çaybaşı ilçesi Aşık-
lı-Çakallı, İlküvez, Taşkesiği, Kapılı, Göksu, 
Cevizliyatak, Köklük, Akbaba, İçeribükü, 
Eğribel ve Mollalı Mahalleleri ile İkizce 
ilçesi Yoğunoluk, Seymenli, Tombaşlı, 
Devecik, Diyek, Yenice, Enağızlı, Aşağı 
Kaynartaş ve Yukarı Kaynartaş Mahalleleri 
olmak üzere toplam 20 mahalleye içme 
suyu sağlayacak.

ÇAYBAŞI’NDA
20 MAHALLE

İÇME SUYUNA
KAVUŞUYOR

Ordu Büyükşe-
hir Belediyesi, il 
genelinde yürüt-

tüğü çalışmalarla ilçelerin 

kaderini değiştirecek 
yatırımlara imza atmaya 
devam ediyor.

Bu kapsamda 

Büyükşehir Belediyesi 
İkizce ilçesinde bulunan 
Laleli Çivisiz Cami çevre 
düzenlemesi başta olmak 
üzere ilçeye sosyal donatı 
alanları ile canlılık katıyor. 
Çalışmalar dahilinde 
İkizce ’ye 1 adet çocuk 
oyun grubu, 245 metre 
ahşap korkuluk, bin 856 
metrekare baskı beton, 
3 adet kamelya, 8 adet 
pergola, 20 adet deko-
ratif aydınlatma direği, 4 
adet projektörlü yüksek 
aydınlatma direği ve kay-
makamlık önüne 1 adet 
Atatürk büstü yerleştirildi.

İKİZCE BÜYÜKŞEHİRLE
KABUK DEĞİŞTİRİYOR

Ordu Büyükşehir Beledi-
yesi tarafından Kovancı 
Mahallesinde gerçek-

leştirilen asfalt çalışması yıl-
lardır yol hasreti çeken engelli 
vatandaşın yüzünü güldürdü. 

Ordu Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Mehmet Hilmi 
Güler’in ilçe merkezlerinden 
kırsala kadar kentin dört 
bir yanında başlattığı asfalt 
hamlesi sürüyor. Mahalle 
ve grup yollarının yanı sıra 
ilçelerde nüfus yoğunluğunun 
fazla olduğu caddeleri de sil 
baştan yenileyen Büyükşehir 

Belediyesi, sorunlara kalıcı 
çözümler üretiyor.

Ordu Büyükşehir Bele-
diyesi, vatandaşların yaşam 
standardını yükseltecek 
yatırımları hizmete sunmaya 
devam ediyor. Kırsal kesim-
lerdeki ulaşım standardını 
yükseltmek amacıyla mahalle 
ve grup yollarında seferberlik 
ilan eden Fen İşleri Dairesi 
Başkanlığı ekiplerince, Altı-
nordu ilçesine bağlı Kovancı 
Mahallesi’nde yapımı tamam-
lanan sıcak asfalt çalışması 
vatandaşlardan tam not aldı.

ENGELLİ VATANDAŞIN YOL SEVİNCİ
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Ağaçlandırma çalışma-
larını hız kesmeden 
sürdüren Büyükşehir 

Belediyesi, tarihe tanıklık 
eden ağaçlar içinde çalışma 
yürütüyor. 

Ordu’nun sakin şehir un-
vanlı Perşembe ilçesine bağlı 

Aziziye Mahallesi sınırları 
içerisinde bulunan ve 140 
yaşında olduğu tespit edilen 
ıhlamur ağacı, Büyükşehir 
Belediyesinin girişimleriyle 
koruma altına alındı. 

Samsun Tabiat Varlıklarını 
Koruma Bölge Komisyonunda 

değerlendirilen ve yapılan de-
ğerlendirme sonucunda Çev-
re ve Şehircilik Bakanlığı’nda 
onaylanan ıhlamur ağacı ‘anıt 
ağaç’ olarak tescillendi. 

Resmi olarak tescille-
nen ve koruma altına alınan 
ıhlamur ağacı deniz kıyısında 

bulunduğu konum gereği 
büyük ilgi görüyor. Yeni evli 
çiftlerin dış çekimler için 
uğrak noktası olan ıhlamur 
ağacının Büyükşehir Beledi-
yesinin yapacağı dokunuşlar-
la görsel bir şölen yaşatması 
hedefleniyor.

Ordu’nun Perşembe ilçesinde bulunan 140 yıllık ıhlamur ağacı Ordu Büyükşehir 
Belediyesinin girişimleri ile koruma altına alınarak “anıt ağaç” olarak tescillendi.

‘ANIT AĞAÇ’ OLDU

140 YILLIK
IHLAMUR AĞACI

Ordu Büyükşehir 
Belediyesi Su 
ve Kanalizasyon 

İdaresi (OSKİ) Genel 
Müdürlüğü, bugüne 
kadar herhangi bir içme 
suyu yatırımı almamış 
yıllardır su sorunlarının 
çözülmesini bekleyen 
Ulubey ilçesi Belenyurt 
Mahallesi’nin içme suyu 
problemini ortadan 
kaldırıyor.

Ordu Büyükşehir 
Belediye Başkanı Dr. 
Mehmet Hilmi Güler’in 
talimatları ile çalışmala-
ra başlayan ekipler, ma-
halleye 1 adet su alma 
yapısı, 2 adet içme suyu 
deposu ve 11.100 metre 
uzunluğunda içme suyu 
hattı çalışması gerçek-
leştirecek.

OSKİ İLE
HAYALLER

GERÇEK
OLDU

Ordu Büyükşehir Belediyesi Su ve Ka-
nalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü 
(OSKİ), altyapı hatlarında meydana 

gelen sorunları çözmeye devam ediyor.
Şehri geleceğe hazırlamak için haya-

ta geçirdiği altyapı ve üstyapı çalışmaları 
ile 7’den 70’e her kesimden büyük takdir 
toplayan OSKİ, Ulubey ilçesi Sayaca Mahal-
lesi’nde heyelan nedeniyle ana içme suyu 
hattında meydana gelen arızayı sil baştan 
yeniliyor.

Kısa süre içerisinde tamamlanacak olan 
çalışma için gece-gündüz çalışma yürüten 
ekipler, 652 metre uzunluğundaki ana isale 
hattını sil baştan yenileyerek suyu farklı bir 
güzergahtan mahallelere ulaştıracak.

HEYELAN
NEDENİ İLE
TAHRİP
OLAN HAT
YENİLENİYOR
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OSKİ iki yıllık süre zarfı içerisin-
de yaptığı çalışmalarla Ordu’yu 
şantiye alanına çevirdi. Büyük-

şehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet 
Hilmi Güler’in talimatları ile 19 ilçede 
alt yapıdan üst yapıya birçok projeyi 
hayata geçiren OSKİ, gerçekleştirdiği 
yatırımlarla vatandaşların hayatlarını 
kolaylaştırırken, diğer yandan modern 
alt ve üst yapının temellerini atarak 
verimli bir iki yılı geride bıraktı.

661 KM İÇME SUYU
HATTI YAPILDI 

Vatandaşların nitelikli suya kavuş-
ması için önemli çalışmalar gerçek-
leştiren OSKİ, 19 ilçede zorlu arazi 
şartlarına rağmen yaptığı yatırımlarla 
suyun sağlıklı ulaşımı için 2 yılda 661 
km’lik içme suyu hattını vatandaşın 
kullanımına sundu. Yapılan yeni içme 
suyu hatları ile birçok bölgede su so-
runları çözülerken yapılan bu çalışma-
lar vatandaşlardan tam not aldı. 

SUYUN GELECEĞİ İÇİN YATIRIMLAR 
HAYATA GEÇİRİLDİ 

Geride kalan iki yılda Başkan Gü-
ler’in talimatları ile ilçelerin kaderini 
değiştirecek yatırım çalışmalarını 
bir bir hayata geçiren OSKİ, küresel 
ısınmaya bağlı oluşabilecek kuraklık 
tehlikesine karşı ilçelerde başlattığı 
gölet ve su alma yapıları çalışmaların-
da önemli bir başarı elde etti. 

45 GÖLET VE SU ALMA YAPISI İNŞA 
EDİLDİ

Başkan Güler’in muhtemel kurak-
lıkta Ordu’nun su sorunu yaşamaması 
adına başlattığı çalışmalar ile toplam 
kapasitesi 250 bin metreküp olan 
45 adet gölet ve su alma yapısı inşa 
edildi. 

SONDAJ KUYULARI AÇILDI 
Bu süre zarfından vatandaşın 

nitelikli su ihtiyacını karşılamak ama-
cıyla da çalışmalar yürüten OSKİ, 20 
adet sondaj kuyusu açarken 24 yeni 
kuyu içinde çalışmalarını aralıksız 

sürdürüyor. 1 adet içme suyu arıtma 
tesisini de şehre kazandıran OSKİ, 7’si 
tamamlanmış 48’inin ise çalışmalarına 
devam edilen depo çalışmalarıyla da 
toplam hacmi 7 bin 160 metreküp su 
deposu için çalışmalarını sürdürüyor. 

107 KM KANALİZASYON HATTI 
İLE ALTYAPI SORUNLARI ÇÖZÜME 

KAVUŞTU 
OSKİ ekipleri nitelikli içme suyu, 

kuraklıkla mücadele ve sondaj ça-
lışmalarının yanı sıra önemli altyapı 
çalışmalarını da hayata geçirdi. OSKİ, 
iki yıllık süre zarfından 19 ilçede 107 
km’lik kanalizasyon hattı yaparak alt-
yapıda köklü bir değişim gerçekleştir-
di. Yapılan çalışmalarla birçok ilçenin 
altyapıya bağlı sorunları çözüme 
kavuşturuldu. 

Öte yandan OSKİ tarafından geri-
de kalan 2 yılda yağışlardan etkilenen 
birçok alanda sorunların çözülmesini 
sağlayan toplamda 6 km yağmursuyu 
hattı tamamlanarak su baskınlarının 
önüne geçildi.

Ordu Büyükşehir Belediyesi Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü (OSKİ), 
Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler’in göreve geldiği günden bu 
yana Ordu’nun su alanında yarınlarını garanti altına alacak yatırımlara imza atıyor.

OSKi’DEN
2 YILDA TARiHi
YATIRIMLAR

Ordu Büyükşehir Belediyesi, Başkan 
Dr. Mehmet Hilmi Güler’in talimatları 
doğrultusunda Ordu’nun 3 ay değil 

12 ay yaşanabilir bir şehir olması için ilçelerin 
cazibesini artıracak yatırım çalışmalarına her 
alanda devam ediyor.  

Göreve geldiği ilk günden itibaren ilçele-
rin kaderini değiştirecek yatırım çalışmalarını 
bir bir hayata geçiren Başkan Güler, küresel 
ısınmaya bağlı oluşabilecek kuraklık tehlikesi-
ne karşı ilçelerde başlattığı gölet ve su alma 
yapıları çalışmaları tüm hızıyla devam ediyor.

Ordu Büyükşehir Belediyesi Su ve Ka-
nalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü (OSKİ) 
tarafından sürdürülen çalışmalar kapsamında 
şu ana kadar 8 ilçede gölet ve su alma yapıları 
tamamlanırken, 5 ilçede ise bu çalışmalar tüm 
hızıyla sürdürülüyor.

OSKİ tarafından kuraklık tehlikesine karşı 
ilçelerde sürdürülen çalışmalar kapsamında 
Aybastı, Kabataş, Fatsa, Kumru, Mesudiye, 
Perşembe, Gölköy ve Korgan ilçelerinde gölet 
ve su alma yapıları tamamlanarak hayata geçi-
rildi. Gelecekte yaşanması muhtemel kuraklık 
tehlikesine karşı ilçelerin su ihtiyacını karşı-
layacak bu gölet ve su alma yapılarından su 
tutum işlemi başladı.

Kuraklık tehlikesine karşı tedbirleri önce-
den alan Büyükşehir Belediyesi hazırlanan 
projeler kapsamında Kabataş, Mesudiye, Göl-
köy, Gürgentepe ve Kumru ilçelerinde yeni su 
alma yapıları ve gölet çalışmalarını sürdürüyor. 
OSKİ ekipleri tarafından yürütülen projelerin 
kısa sürede tamamlanarak sisteme dahil edil-
mesi planlanıyor.

BÜYÜKŞEHİR
İLÇELERİ
GÖLETLERLE
BULUŞTURUYOR

Ordu Büyükşehir Beledi-
ye Başkanı Dr. Mehmet 
Hilmi Güler’in kuraklık 

tehlikesine karşı hazırlamış ol-
duğu “Yağmur Suyu Hasat Pro-
jesi” ilk olarak Ordu Büyükşehir 
Belediyesi iştiraki ORTUR bün-
yesinde faaliyet gösteren Doğa 
Kafe’de hayata geçiriliyor.

YAĞMUR SUYU BOŞA 
AKMAYACAK

Büyükşehir Belediyesi 
tarafından başlatılan projenin 
ilk örneği Ordu Büyükşehir 

Belediyesi iştiraki olan ORTUR 
A.Ş. bünyesinde hizmet veren 
Doğa Kafe’de uygulanıyor.

Ordu’da ilk olarak Doğa 
Kafe’de hayata geçirilen sistem 
ile çatılarda toplanan yağmur 
suları filtre edilerek depolan-
dıktan sonra tuvalet ve bahçe 
sulamasında kullanılacak. Ör-
nek uygulama olarak yapılacak 
olan proje kapsamında kafenin 
300 metrekarelik çatısından 
toplanan yağmur suları, yer 
altında konumlandırılan 25 
metreküplük yağmur toplama 

tankında filtrelenerek depola-
nacak.

YAĞMUR SUYU EN 
VERİMLİ ŞEKİLDE 

DEĞERLENDİRİLECEK
Depolanan sular kafeye ait 

250 metrekarelik yeşil alanın 
sulanmasında ve Büyükşehir 
Belediyesi Parklar ve Yeşil 
Alanlar Dairesine ait açık alan-
da bulunan tuvaletin rezervu-
arlarını beslemede kullanılarak 
gereksiz su tüketiminin önlen-
mesi sağlanacak.

BÜYÜKŞEHİRDEN
BİR İLK

YAĞMUR
SUYU

HASAT
SİSTEMİ
HAYATA

GEÇİYOR
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Farklı spor branşlarında 
kentin yetenekli gençlerini 
arayan Büyükşehir Beledi-

yesi, “Ordu Yeteneğini Arıyor” 
Projesi’nin ilkini Ulubey ilçesinde 
gerçekleştirildi. Ulubey Kapalı 
Spor Salonu’nda yapılan progra-
ma ilgi oldukça yoğundu.

YETENEKLER SERGİLENDİ
7-16 yaş arasında 71 öğrenci-

nin katılım sağladığı programda, 
antrenörler eşliğinde öğrenciler 
esneklik, dikey sıçrama, pen-
çe kuvveti ve 20 metre sürat 
koşusuna tabii tutuldu.  Genel 
taramadan geçirilen sporcular 
daha sonrasında tercih ettikleri 
futbol, basketbol, voleybol ve 
atletizm branşlarında yetenek-

lerini sergilendi. Gerçekleştirilen 
programda futbol branşına 46, 
basketbol branşına 8, voleybol 
branşına 8 ve atletizm branşına 
19 öğrenci tercihte bulundu.

“BÜYÜKŞEHİR GENÇLERİMİZİN 
GELECEĞİNE YÖN VERİYOR”

Düzenlenen organizasyonun 
Ordu’nun geleceği için çok ciddi 
bir yatırım olduğu söyleyen 
Ulubey Belediye Başkanı İsa 
Türkcan, “Ordu Büyükşehir Be-
lediyemizce ilçemizde gerçek-
leştirilen Ordu Yeteneğini Arıyor 
Projesi ile çocuklarımıza yetenek 
taraması yapılıyor. Çok sayıda 
katılım sağlayan öğrencileri-
mizin kimi atletizm kimi futbol 
kimi voleybol alanında kendini 

gösterdi. Bu organizasyon hem 
ilimiz için hem de geleceğimiz 
için çok ciddi bir yatırım. Ordu 
Büyükşehir Belediyesi sadece 
yol yapan, inşaat yapan değil 
aynı zamanda gençlerimizin 
geleceğine de yön veriyor. Bu 
anlamda Büyükşehir Belediye 
Başkanımız Dr. Mehmet Hilmi 
Güler ve ekibine sonsuz teşek-
kür ediyorum” dedi.

“19 İLÇEDE DEVAM 
ETTİRECEĞİZ”

Gelecek sporcu nesillerini ye-
tiştirmek için tarama yaptıklarını 
ifade eden Büyükşehir Bele-
diyesi Gençlik Spor ve Sağlıklı 
Yaşam Şube Müdürü Hacı Cemal 
Armutlu, “19 ilçede başlattığımız 

Ordu Yeteneğini Arıyor Proje-
si’nin ilk ayağını Ulubey ilçesin-
de gerçekleştirdik. Büyükşehir 
Belediye Başkanımız Hilmi 
Güler’in sözleriyle özdeşleşen 
‘Düşünen, Üreten, Yarışan Ordu’ 
bağlamında bugün de gelecek 
sporcu nesillerini yetiştirmek 
için yetenek taraması yapıyoruz. 
Ulubey ilçesinde başlattığımız 
çalışmamızı 19 ilçede devam 
ettireceğiz” şeklinde konuştu.

Öte yandan geriye kalan 
18 ilçede de uygulanacak olan 
Ordu Yeteneğini Arıyor Proje-
si’nin diğer etaplarının yer ve 
tarihi Ordu Büyükşehir Belediye-
si tarafından duyurulacak.

Ordu Büyükşehir Belediyesi tarafından düzenlenen
“Ordu Yeteneğini Arıyor” programı Ulubey ilçesinde gerçekleştirildi.

BÜYÜKŞEHİR, ORDU’NUN YETENEKLERİNİ ARIYOR

71 YETENEKLİ ÖĞRENCİ
FARKLI BRANŞLARA 

YÖNLENDİRİLDİ

Ordu Büyükşehir 
Belediye Başka-
nı Dr. Mehmet 

Hilmi Güler’in 5 Eylül 2019 
tarihide Yeni Ordu Sta-
dını incelemesi sırasında 
verdiği ‘Spor Lisesi’ sözü 
gerçekleşiyor.

Bir dizi ziyaret ve ince-
lemelerde bulunmak üzere 
Ordu’ya gelen Gençlik ve 
Spor Bakanı Dr. Mehmet 
Muharrem Kasapoğlu, 
Ordu Yeni Stadı incele-
meleri sırasında stadın 
açılmasıyla birlikte Spor 
Lisesi’nin de kurulacağını 
açıkladı. 

Ordu’da yürütülen spor 
yatırımlarını yerinde ince-
leyen Spor Bakanı Dr.Meh-
met Muharrem Kasapoğlu, 
yeni stadın yakın bir za-
manda hizmete gireceğini 
söyledi. Bakan Kasapoğlu, 
Ordu Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr.Mehmet Hilmi 
Güler’in sözünü verdiği 
Spor Lisesi’nin de stat 
bünyesinde olacağını da 
vurgulayarak, “Ordu stadı 
içinde Spor Lisesini barın-
dıran ülkemizin ilk stad-
yumu olacak. Stadyum 
içerisinde hem öğrencile-
rimizin ve sporcularımızın 
içerisinde kalabileceği bir 
pansiyon olacak hem de 
sportif olanakları tümünün 
karşılandığı alanlar olacak. 
Yeni Ordu Stadyumu 
tamamlandığında sadece 
Ordu’ya değil bölgeye hi-
tap edecek bir tesis ortaya 
çıkmış olacak” dedi.

Öte yandan Gençlik ve 
Spor Bakanı Dr. Mehmet 
Muharrem Kasapoğlu, 
Ordu Büyükşehir Beledi-
yesi tarafından Gülyalı il-
çesine yapımı devam eden 
Kano Park’ında inceleme-
lerde bulunarak, başkan 
Güler’den çalışmalarla ilgili 
bilgi aldı.

GERÇEK-
LEŞİYOR

BAŞKAN
GÜLER’İN
‘SPOR
LİSESİ’
SÖZÜ

12 branşta 675 lisanslı sporcusu 
ile Ordu’nun sportif alanda söz 
sahibi olmasına büyük katkı 

sunan Ordu Büyükşehir Belediye 
Spor Kulübü aldığı başarılarla hem 
göz dolduruyor hem de spora ilgi 
duyan çocuk ve gençlerin ilgisini 
çekiyor. 

Ordu Büyükşehir Belediye 
Başkanı Dr. Mehmet Hilmi Güler’in 
spora ve sporcuya verdiği katkılar 
artarak devam ediyor. Bu kapsam-
da Büyükşehir Belediyesi bünye-
sinde faaliyetlerini sürdüren Ordu 
Büyükşehir Belediye Spor Kulübü 
güreş, taekwondo, judo, satranç, 
boks, kick boks, işitme engelliler 
güreş, bedensel engelliler yüzme, 
tekerlekli sandalye basketbol, be-
densel engelli taekwondo, yelken 
ve kano olmak üzere 12 branşta 675 
lisanlı sporcusu ile şehrin gençlerini 
spora yönlendiriyor.  

Ulusal ve uluslararası katıldığı 
birçok şampiyonada sayısıyız ba-
şarılar elde eden Ordu Büyükşehir 
Belediye Spor Kulübü 18’i güreş, 
6’sı judo, 3’ü boks, 7’si satranç, 1’i 
bedensel engelli yüzme ve 1’i işitme 
engelli güreş olmak üzere toplam 

36 milli sporcuyu bünyesinde ba-
rındırıyor. 

Ordu Büyükşehir Belediye Spor 
Kulübü bünyesine eklenen yelken 
ve kano branşları, 33 sporcu ile ant-
renmanlarını sürdürüyor. Antren-
manlar, Ordu’nun kıyı kesimlerinin 
yanı sıra doğal güzellikleri ile göz 
kamaştıran baraj ve göllerde de 
yapılarak büyük merak uyandırıyor. 

Öte yandan Ordu Büyükşehir 
Belediye Başkanı Dr. Mehmet Hilmi 
Güler’in sportif faaliyet olarak sa-
dece denize girip çıkmanın ötesine 
denizleri daha verimli kullanmak 
amacıyla başlattığı “Yelken ve Kano 
Eğitimleri” ise başarılı sporcuların 
Ordu kıyılarında yetişmesine imkân 
sunarken kano ve yelken sporuna 
olan ilgiliyi de her geçen artırıyor.

Ordu Büyükşehir Belediye Spor 
Kulübü branşlarında sporcu olmak 
isteyenlerin Düz Mahalle Kültür 
Caddesi No:14 Kat:3 OBB Ek Hiz-
met Binası’nda bulunan kulüp bi-
nasına bireysel olarak başvurmaları 
yeterli oluyor. Yapılan görüşmelerle 
başvuruda bulunanların yetkinlik 
ve istekleri değerlendirilerek spora 
başlaması sağlanıyor.

ORDU SPORCU FABRİKASINA DÖNÜŞÜYOR
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